

"Amenajare Parcare Strada Revoluției-Intrare Secundară Piață Agroalimentară"

I.D.: 61822865

Data publicarii 12.10.21

Coduri CPV 45223300-9

Pretul estimativ: 2.358.979,46 RON - 2.358.979,46 RON

Descriere: Contractul de achizitie publica vizeaza executia lucrarilor de constructie privind obiectivul "Amenajare Parcare Strada Revoluției-Intrare Secundară Piață Agroalimentară" Obiectivele specifice ale proiectului: 1. Necesitatea și oportunitatea investiției, sunt date de faptul că parcare este într-o stare tehnică necorespunzătoare, iar ca și consecință condițiile sunt improprie pentru desfășurarea circulației rutiere în condiții de siguranță și confort, care implică dotarea cu mobilier, amenajarea zonelor verzi, relocarea utilităților și crearea unui număr de 22 de locuri de parcare. Obiectivele preconizate a fi atinse prin realizarea acestei investiții publice/ Rezultatele asteptate in urma implementarii: Parte carosabilă , platforma parcare si alei/ trotuare , suprafata de 2869 mp vor avea următoarea structura rutiera: - balast bine compactat și udat în grosime de 30,00 cm - piatra sparta de 20 cm - dale de piatra din piatra natuarala din andezit si din granit gri inchis si gri deschis cu grosimea de 8 cm SPATII VERZI Se propune plantarea unei noi vegetații revigorante și amplasarea de grupuri statuare florale, jardiniere și aranjamente florale ornamentale . MOBILIER URBAN Se propune instalarea unui mobilier urban adecvat cu design deosebit și realizat din materiale tip beton, lemn sau metal, după caz. SISTEM DE ILUMINAT Iluminatul exterior se va realiza astfel: - Stâlp decorativ pentru iluminat exterior culoare antracit, înălțime 4,2 m INSTALATIE DE IRIGAT În vederea întreținerii zonelor verzi și a vegetației, se propune instalarea unui sistem de irigații cât mai discret și integrat în cadrul natural al pietei. ECHIPAREA SI DOTAREA SPECIFICĂ FUNCȚIUNII PROPUSE. Scopul acestui proiect este de a crește atractivitatea acestui domeniu, atât pentru rezidențiat și pentru turiști. Prin alocarea unor zone verzi și inclusiv banci noi si corpuri noi de iluminat, acesta va deveni un nou punct de atracție al orașului, ceând o nouă zonă de întâlnire și relaționare între persoane. Se propun următoarele dotari: • banci - 5 buc • cosuri de gunoi 5 bucati • stalpi de iluminat 30 de bucati Lucrările solicitate sunt descrise în proiectul tehnic nr. 03/2020, conform caietelor de sarcini care sunt parte integrantă din acesta. Prin proiect se propun noi structuri, conform metodologiei descrise concret în Caietele de Sarcini, parte integranta a Proiectului Tehnic nr.03/2020. Prin proiectul tehnic, au fost respectate și realizate cele șapte cerințe principale de calitate conform Legii nr. 10/1995 și Normativului C56-2002 pentru verificarea calității lucrărilor și instalațiilor aferente și anume: a) rezistența mecanică și stabilitate, b) securitate la incendiu, c) igiena, sănătate și mediu, d) siguranța în exploatare, e) protecție împotriva zgomotului, f) economie de energie și izolare termică; g) utilizare sustenabilă a resurselor naturale. La proiectarea acestei instalații de detecție, semnalizare și alarmare incendiu s-au respectat prevederile tuturor normativelor și legislația în vigoare. La baza proiectării au stat următoarele elemente: - planurile de arhitectură, fațadele și secțiunile - studiul de fezabilitate; - corelarea cu celelalte specialități. Lucrările se vor executa în conformitate cu prevederile documentației tehnice și a reglementărilor legale în vigoare. Executantul are obligația de a semnaliza investitorului și proiectantului orice situație de pe teren care nu este conformă cu dispozițiile normativelor în vigoare și cu prezentul proiect, iar investitorul are obligația de a remedia situația prin aducerea la conformitate a oricărui neconformitate. Investitorul va exploata și întreține, în condiții de siguranță sistemul în conformitate cu legislația în vigoare. Executantul va prevedea toate materialele, echipamentele și forța de muncă necesare pentru montarea și punerea în funcțiune a lucrărilor de instalații de curenti slabi, așa cum rezulta din desenele și documentația tehnică a proiectului, memoriul tehnic, caietul de sarcini și toate necesitățile lucrării. Executantul va respecta toate normativele, prescripțiile tehnice, standardele de specialitate, normele locale specifice lucrării, chiar dacă nu sunt prevăzute în mod explicit în prezenta documentație. Lucrările prevăzute a fi executate precum și materialele utilizate la realizarea instalațiilor din proiect vor fi de o asemenea calitate, astfel încât în final acestea să asigure performanțele din proiect, necesare bunei funcționări a instalațiilor. Toate echipamentele avute în vedere la întocmirea proiectului tehnic vor fi agrementate pentru utilizarea în România și vor corespunde normativelor de calitate și siguranță în exploatare din Uniunea Europeană. Valoarea fără TVA Cap.1 -Cheltuieli pentru obținerea și amenajarea terenului 246.021, 89 Cap. 2 - Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului de investitii 48.077,60 Cap. 4 - Cheltuieli pentru investitia de baza 4.1. Constructii si instalatii 1.882.774,02 lei 4.5 Dotari 107.896,23 Cap. 5 - Alte Cheltuieli 5.1.1 Lucrari de constructii si instalatii aferente organizarii de santier 61.348,79 lei 5.1.2 Cheltuieli conexe oragnizarii de santier 12.860,93 TOTAL 2.358.979,46 lei
